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87% 

13% 

1. My child enjoys school 

Agree strongly

Tend to agree

Tend to disgaree

Disagree
90% 

10% 

2. My child feels safe at 
school 

Agree strongly

Tend to agree

Tend to disgaree

Disagree

90% 

10% 

3. The school community 
reflects the Christian faith 

and its day to day life 
 

Agree strongly

Tend to agree

Tend to disgaree

Disagree

83% 

17% 

4. The school meets the 
academic needs of my child 

Agree strongly

Tend to agree

Tend to disgaree

Disagree

80% 

20% 

5. The school meets the 
social needs of my child 

Agree strongly

Tend to agree

Tend to disgaree

Disagree 80% 

20% 

6. The school encourages a 
healthy lifestyle 

Agree strongly

Tend to agree

Tend to disgaree

Disagree
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83% 

17% 

7. The school encourages 
children to be part of the 

community 

Agree strongly

Tend to agree

Tend to disgaree

Disagree
93% 

7% 

8. The school provides a 
good foundation for the 

future 

Agree strongly

Tend to agree

Tend to disgaree

Disagree

93% 

7% 

9. The school staff are welcoming 
and approachable 

Agree strongly

Tend to agree

Tend to disgaree

Disagree

97% 

3% 

10. The school staff encourage 
parents to be involved in their 

child's education 

Agree strongly

Tend to agree

Tend to disgaree

Disagree


